NewsRelease





株式会社ダイナム 東京都荒川区西日暮里2-27-5 〒116-8580 TEL.03-3807-8111(代表) https://www.dynam.jp/

2017年7月11日

ダイナム公式キャラクター「モーリーズ」が 『ご当地キャラふれんどフェスティバルinとまこまい』に初参加

全国46都道府県にパチンコホールを展開する株式会社ダイナム(本社:東京都荒川区西日暮里 代表取締役: 藤本 達司)は、2017年7月8日(十)、9日(日)の2日間、北海道苫小牧市にて開催された『ご当地キャラ ふれんどフェスティバルinとまこまい』にモーリーズの長男モリスケと次男ライトが初参加しイベントを盛り上げました。

ダイナムは「街と生きるパチンコ。」を目指し、地域に寄り添った事業展開をしています。 苫小牧地区2店舗の従業員が、 地域のお客様とのつながりや地域の活性化を目的に参加しました。



イベント主催者のとまチョップ(右)とモリスケ(左)



キャラクターパレードではふなっしーとも行進



運営に携わった当社従業員、モリスケとライト

当イベントは、北海道最大級のご当地キャライベントで、2日間の動員は8万人を超えました。ステージイベントや、 出光カルチャーパークを使ったキャラクターパレードでは、とまチョップやふなっしーらと行進、大きな歓声があがりました。ダイ ナムブースではモーリーズの長男モリスケと次男ライトが参加して、従業員と共に的あてゲームの運営や、グッズの販売を 行い、地域の方々との交流を深めました。

【イベント開催概要】

◆イベント名称

『ご当地キャラふれんどフェスティバルinとまこまい』

◆開催日 2017年7月8日(土)・9日(日)

▶時間 9:00 \sim 16:00

◆開催場所 出光カルチャーパーク(苫小牧市総合体育館)

◆参加数 約100キャラクター

ご当地キャラふれんどフェスティバルinとまこまい実行委員会 ◆主催

苫小牧市 ▶共催

▶ブース内容 モーリーズグッズ販売/的あてゲーム(無料)



モーリーズについて

モーリーズは、「森の国」からやってきた妖精の5兄妹をモチーフにしたダイナムジャパンホールディングスの公式キャラクターです。企業メッセンジャーとして地域貢献活動・協賛イベントへの参加や新店オープンの応援、新しい景品開発等さまざまなシーンで活躍しています。キャラクターを通してパチンコをもっと身近な娯楽として感じていただけるよう日々活動を行っています。

モーリーズホームページはこちら⇒ http://www.moories.jp/

株式会社ダイナム

パチンコを「誰もが気軽に楽しめる日常の娯楽」となるよう改革し、「街と生きるパチンコ。」を目指すべく、日本全国に チェーン型パチンコホールを展開しています。2017年6月現在、全国46都道府県に404店舗を展開し、1円パチンコ などの低貸玉営業を中心とした店舗展開を推進しています。

